

17.08.2021г. в 17 часов 20 минут на 35км+400м автодороги «Вичуга-Приволжск» водитель автомашины марки ГАЗ совершил столкновение с мопедом Альфа 49,9 см3 под управлением несовершеннолетней 2003 года рождения, движущейся в попутном направлении. Водитель мопеда получила телесные повреждения и была доставлена в областную больницу г. Иваново. По данному факту проводится проверка.

Уважаемые родители!

Хотим обратить Ваше внимание на одну из важнейших тем, как управление транспортными средствами несовершеннолетними. Вам хочется всячески поощрять своих детей за хорошие дела и поступки. Многие покупают им мопеды и скутеры, не задумываясь о последствиях к которым может привести управление двухколесным транспортом без специальных навыков и водительского удостоверения соответствующей категории.

Прежде чем покупать своему ребенку мопед или скутер, помните, что за управление мопедом или скутером несовершеннолетним водителем в возрасте от 16 лет и старше, без водительского удостоверения соответствующей категории, предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортным средством» санкция, которой предусматривает штраф от 5 000 рублей до 15 000 рублей. При отсутствии у несовершеннолетнего, на которого наложен административный штраф, самостоятельного заработка, на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

К ответственности может быть привлечен и владелец транспортного средства по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ за «Передачу управления транспортным средством лицу заведомо не имеющего права управления транспортным средством», санкция данной статьи предусматривает штраф в размере 30 000 руб.

В случае нарушения несовершеннолетним водителем, не достигшим 16-ти летнего возраста, его родители или опекуны могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних», материал об административном правонарушении направляется для рассмотрения и принятия решения на комиссию по делам несовершеннолетних.

Совершение правонарушений в данной сфере несовершеннолетними и их родителями является основанием для постановки на профилактический учёт в подразделении по делам несовершеннолетних органа внутренних дел

по месту жительства и проведения с ними индивидуальной профилактической работы в соответствии с действующим законодательством.

Госавтоинспекция Приволжского района еще раз обращает внимание родителей и законных представителей несовершеннолетних на необходимость полного исключения допуска к управлению транспортными средствами детей, не имеющих водительских удостоверений. Доверив ребенку мотоцикл, мопед, скутер и другие виды мототранспорта подумайте о возможных последствиях. Необходимо отметить, что последствием происшествия с мототранспортом может быть, как жизнь так и здоровье вашего ребенка.